





# UNIVERSIDADE FEDERAL DE OURO PRETO ESCOLA DE MINAS – DEPARTAMENTO DE GEOLOGIA

# **RESOLUÇÃO DEGEO 004/2021**

O Departamento de Geologia da Escola de Minas/UFOP, em sua 3ª Assembleia Departamental Ordinária realizada em 30 de abril de 2021, no uso de suas atribuições legais,

## **RESOLVE**:

Aprovar o parecer GECOM, sobre a prestação de contas do projeto "Monitoramento da Composição Mineralógica e Geoquímica Baía do Espírito Santo – ES", coordenado pelo Prof. Paulo de Tarso Amorim Castro, processo SEI nº 23109.003874/2020-68.

Ouro Preto, 30 de abril de 2021.

Prof/Edison Tazava
Presidente da AD/DEGEO





## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Universidade Federal de Ouro Preto Diretoria - Escola de Minas - 1876



# **RESOLUÇÃO CDEM Nº 1306**

Aprova prestação de contas de projeto de prestação de serviço.

O Conselho Departamental da Escola de Minas da Universidade Federal de Ouro Preto, em sua 1435<sup>a</sup> reunião, realizada em 26 de maio de 2021, no uso de suas atribuições legais,

Considerando o processo SEI 23109.003874/2020-68,

### **RESOLVE:**

Aprovar o relatório técnico final, elaborado pelo analista de prestação de contas da GECON, referente ao projeto de pesquisa intitulado "Monitoramento da Variação na composição mineralógica e geoquímica dos sedimentos da baía do Espírito Santo de Manguinhos", coordenado pelo Prof. Paulo de Tarso Amorim Castro, lotado no Degeo.

Ouro Preto, 26 de maio de 2021.

Presidente



#### MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE OURO PRETO REITORIA PRO-REITORIA DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRACAO COORDENADORIA DE CONVENIOS



#### TERMO DE ENCERRAMENTO DE PROCESSO

Processo nº: 23109.003874/2020-68 Data: 07/06/2021

Em 07/06/2021, cumprindo determinações da Portaria Normativa MPOG/SLTZ nº 5 de 19/12/2002, procedeu-se o encerramento do processo de nº 23109.003874/2020-68 considerando que o referido processo de prestação de contas foi aprovado pela instância competente, conforme documento SEI nº 0166137 e nº 0177629.

Ouro Preto, 07 de junho de 2021.



Documento assinado eletronicamente por Greiciele Macedo Morais, COORDENADOR(A) DE CONVÊNIOS, em 14/06/2021, às 16:38, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <a href="http://sei.ufop.br/sei/controlador\_externo.php?">http://sei.ufop.br/sei/controlador\_externo.php?</a> acao=documento conferir&id orgao acesso externo=0, informando o código verificador 0178800 e o código CRC D79A817D.

Referência: Caso responda este documento, indicar expressamente o Processo nº 23109.003874/2020-68

SEI nº 0178800

R. Diogo de Vasconcelos, 122, - Bairro Pilar Ouro Preto/MG, CEP 35400-000

Telefone: - www.ufop.br